



MOTIE VREEMD AAN DE ORDE VAN DE DAG

Artikel 21.c van Reglement van Orde Provinciale Staten van Flevoland

Motie nr.: 1

(In te vullen door de griffier)

Onderwerp: Wensen en opvattingen procedure Provinciaal Programma Landelijk Gebied (hierna: PPLG)
Zodat wij samen(PS en GS) een verantwoorde 1^e versie van het PPLG kunnen insturen

Agendapunt: 11

Aan de voorzitter van Provinciale Staten
Provinciale Staten van Flevoland

in vergadering bijeen op: 26 april 2023

Constaterende dat:

- In de ad hoc commissie van 12 april 2023 het onderwerp 'Transitie landelijk gebied' beeldvormend middels een presentatie en een gesprek is besproken;
- Daar op tafel vanuit GS de volgende vraag aan de fracties lag: 'Wat mag niet ontbreken in het PPLG?;
- Het college van GS in de persoon van de portefeuillehouder meldde dat het PPLG een mandaat is van het College van GS;
- Het college aangaf dat het PPLG voor 1 juli bij het rijk moet worden ingediend waarna na een toetsing de benodigde middelen van het rijk eventueel beschikbaar zouden kunnen komen;

Overwegende dat:

- Over het PPLG veel onrust bestaat bij alle betrokkenen in ons land, waaronder ook in Flevoland;
- Het kabinet geen duidelijke kaders heeft meegegeven en de portefeuillehouder (de heer Hofstra) aangaf dat het college en de provincie 'varende in de mist waren';
- Flevoland - als koploper in de landbouwtransitie - veel te bieden heeft op het gebied van innovatie, kennis en ervaring;
- Voor de indienende fracties het belangrijk is dat ook Provinciale Staten wordt meegenomen in de inhoud van het PPLG middels een wensen en bedenkingen procedure;
















Verzoeken het college (dictum) / Dragen het college op (dictum) / Spreken uit (dictum)
het concept PPLG zo snel mogelijk voor te leggen aan Provinciale Staten zodat zij een debat kunnen houden waarbij wensen en opvattingen over het PPLG kunnen worden in gebracht, die vervolgens meegenomen kunnen worden in de eerste versie welke op 1 juli 2023 bij het rijk ingediend gaat worden.

en gaan over tot de orde van de dag.

Naam initiatiefnemer: J. Klopman (BBB), M.B.W. Uitdewilligen (CDA), J.V. Postuma (FvD), C.J. Kok (JA21), W. Jansen (SterkLokaalFlevoland), M.G.J.H. van Rooij (50PLUS), R. Visser-Kapitein (ChristenUnie), G. Post (SGP), A. Nessar (PvdA), W. Boutkan (PVV), E.T.M. Müller (VVD)

Handtekening initiatiefnemer:

De motie wordt ondersteund door:

PARTIJ	NAAM ONDERTEKENAAR	HANDTEKENING
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		

Stemverhouding	Voor	Tegen
Totaal		
BBB		
VVD		
PVV		
PvdA		
GroenLinks		
ChristenUnie		
D66		
CDA		
JA21		
PvdD		
Forum voor Democratie		
SP		
SGP		
SterkLokaalFlevoland		
50PLUS		
De motie is:	Aangenomen	Verworpen

Aldus besloten in de openbare vergadering van Provinciale Staten van 26 april 2023.

Statengriffier,
mr. A. Kost

Voorzitter,
L. Verbeek